Bedienungs- / Montageanleitung sw ‘I'_TH'EME“
Basketballanlage ,Fair Play Duo* e
Schulsport - Yereinssport - Fitness - Therapie

Art.-Nr.:115 8117; 115 8162 Sport-Thieme GmbH

115 8120; 115 8175 38367 Grasleben
Telefon: 053 57/181 81
Telefax: 0 53 57/181 90

Aufbauanleitung fir die Basketball-Anlage ,,Fair Play Duo“

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Sport-Thieme-Produkt entschieden haben. Damit
Sie viel Freude, und somit eine gewahrleistete Sicherheit fur dieses Gerat haben,
sollten Sie die Anleitung erst vollstandig durchlesen, bevor Sie mit der Montage
beginnen:

Pos. |Stick |Bezeichnung Art.-Nr.
1 1 Bodenbuchse 117 3521
2 1 |Saule 117 3518
3 2 Dampfungszwischenlage
da 2 Basketball-Zielbrettbrett, Aluminiumprofil 117 3707
4b 2 Basketball-Zielbrettbrett, Gittergewebe 116 4608
5a 2 Basketballkorb "Outdoor" 117 3909
5b 2 Basketballkorb "Outdoor, abklappbar 116 0606
6 2 Kettennetz 117 4003
7 8 | Maschinenschraube M10 x 70 ]
8 20 | Unterlegscheibe @ 11 +117 3534
9 8 |Mutter M10 J
10 1 Zusatzarm fur Doppelanlage 117 3547
11 6 Maschinenschraube M16 x 220
12 6 Mutter M16
13 12 | Unterlegscheibe @ 17

Seite 1 von 3 06/2016



Bedienungs- / Montageanleitung sw ‘I'_TH'EME“
Basketballanlage ,Fair Play Duo* e

Schulsport - Yereinssport - Fitness - Therapie

Art.-Nr.:115 8117; 115 8162 Sport-Thieme GmbH
115 8120; 115 8175 38367 Grasleben
Diese Anleitung ist fiir folgende Artikel giiltiq: Telefon: 053 57/181 81

Telefax: 0 53 57/181 90

115 8117: Fair Play Duo, mit Aluminiumbrett 117 3707 und Korb 117 3909
115 8162: Fair Play Duo, mit Aluminiumbrett 117 3707 und Korb 116 0606
115 8120: Fair Play Duo, mit Gitterbrett 116 4608 und Korb 117 3909
115 8175: Fair Play Duo, mit Gitterbrett 116 4608 und Korb 116 0606

Aufbau:

1. Bodenbuchse (1) in Betonfundament (wie dargestellt oben abgerundet; 1 m x 1 m
x 1 m) oben bindig abschlieRend einsetzen. Die Bodenbuchse ist mit einer
Langsflache parallel zur Spielfeldlinie zu setzen. Die Bodenbuchse wird senkrecht
eingesetzt. Um die Lebensdauer lhrer Anlage zu verlangern, sollte der Ablauf des
Regenwassers gewahrleistet sein. Dies wird Uber einen Ablaufkanal unter der
Bodenbuchse realisiert, der in einem Kiesbett steckt.

2. Fundament mit einer Mindestbetongite von C20/25 ca. 2 Wochen ausharten
lassen

3. Saule (2) in Buchse einsetzen.

4. Zusatzarm (10) an der Gegenseite des Auslegers der Hauptanlage mittels
Schraube (11), Scheibe (13) und Mutter (12) montieren. Die Hohe ist hierbei
entsprechend beiliegender Zeichnung einstellbar. Achten Sie bei der
Verschraubung auf eine ausreichende Vorspannung und kontrollieren Sie diese in
Abstanden. Bei nicht genlgender Vorspannung kommt es zum Abgleiten und
Wackeln des Armes. Die Anlage ist dann nicht mehr nutzbar.

5. Basketballbrett (4a oder 4b) und Korb (5a oder 5b) entsprechend der Abbildung 1
(mit durchgehenden Maschinenschrauben 10x70) anschrauben. Dabei ist die
Dampfungszwischenlage (3) als Dammung zwischen der Schraubplatte (fest an
der Saule) und dem Basketballbrett vorgesehen. Die mitgelieferten
Unterlegscheiben ebenfalls wie in Abbildung 1 angegeben zwischen Korb und
Brett einfugen.

Achtung: Die Unterkante der Anschraubplatte des Korbes (5) muf3 mit der
Brettunterkante(4) abschliel3en.

6. Das Kettennetz (6) mit den S-Haken in die Osen des Basketballkorbes einhangen
und die S-Haken zubiegen. Bei BB-Korb (5b) ist das Kettennetz (6) mittels
Stahldraht und R6hrchen zu befestigen.

7. Wartungshinweis: Die Anlage sollte jahrlich einer Sicherheitsrevision durch eine
Fachfirma unterzogen werden.

8. Aus Sicherheitsgriinden ist fur beide Anlagen das Saulenschutzpolster 116 1726 zu
empfehlen.

Seite 2 von 3 06/2016


http://www.sport-thieme.de/rl/r=2104105665/art=1161726-1

Bedienungs- / Montageanleitung
Basketballanlage ,Fair Play Duo*

Art.-Nr.:115 8117; 115 8162
115 8120; 115 8175

9. Warnhinweise:

SPZ)RT-THIEME

Schulsport - Yereinssport - Fitness - Therapie

Sport-Thieme GmbH
38367 Grasleben
Telefon: 053 57/181 81
Telefax: 0 53 57/181 90

Dieses Gerat wurde nicht zum Missbrauch konstruiert.

Nicht auf das GerlUst klettern!

Beim festen Korb 1173909: Nicht an den Ring anh&angen!

Korbhohe Z2600mm

ab OKFI

}

M16 x 220

000

®

farbhohe 3050mm
ab OKFF

O®

®O®
Z 110
A‘A A — ]
- < D R
E = L)
:‘1’ m
[ [ ] o
3 S .
2 . & @ ®
- ,/ ®
50 400 50
500
L0050 Spielfeldmarkierung
OK FB /
1 %
= /7
(=] 45-:

1 Fundament /
1000 % 1000 x 1000 iy

Sauberkeitsschicht 7

Seite 3 von 3

Bitte beachten Sie,
dass abklappbare
Koérbe -entgegen der
Darstellung- von
hinten  verschraubt

werden.

Abbildung 1

06/2016



Bedienungs- / Montageanleitung
Basketballanlage ,Fair Play Duo*

Art.-Nr.:115 8117; 115 8162
115 8120; 115 8175

SPZ)RT-THIEME

Schulsport - Yereinssport - Fitness - Therapie

Sport-Thieme GmbH
38367 Grasleben
Telefon: 053 57/181 81
Telefax: 0 53 57/181 90

Bohrmalie

Ausgangslinie zur Bemaliung der Bohrlacher

47

Die Bohrungen, wie auf Abbildung 5
dargestellt, finden Anwendung bei
unserem Aluminium-Zielbrett der
Grofze 120 x 90 cm.

(Artikelnummer: 117 3707)

110

Abbildung 3: Bohrmalde

Hinweise:

Als Ausgangslinie der Vermessung der
Bohrungen ist die Oberkante der unteren
Korbmarkierungshorizontalen zu
verwenden!

Bitte halten Sie das Mal3 von 42 mm,
von dieser kante aus bis zu beiden
oberen Bohrungen ein und bohren Sie
die l6cher mit einem Abstand von 110 x
90 mm

Fir Fragen stehen wir Ihnen gerne zu Verfigung.

Ihr Sport-Thieme-Team!

Seite 4 von 3

06/2016



